POWTEX2024 実行委員会 会場運営小委員会 委員関係各位

> 一般社団法人日本粉体工業技術協会 POWTEX2024 実行委員会 ハイブリッド・会場運営小委員会 主査 芦澤 直太朗

2024 年度 第1回 POWTEX2024 実行委員会 会場運営小委員会開催のご案内

拝啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

さて、2024年度第1回会場運営小委員会を下記次第で対面と Web 会議にて開催いたします。ご多用と存じますが、ご出席賜りますよう よろしくお願い申し上げます。

敬具

記

日 時:2024年11月7日(水)13:30~14:30 (会場運営小委員会)

2024年11月7日(水) 15:00~17:00* (POWTEX2024 実行委員会)

2024年11月7日(水)17:30~19:30*(懇親会)

※15 時より本委員会、17 時 30 分より懇親会が開催されますので、任意となりますが引き続きご参加をご検討いただけますようお願い申し上げます。

なお、出欠につきましては、メールにてご回答願います。

場 所:種苗会館 6 階会議室(Web 併用)

東京都文京区本郷 2-26-11 種苗会館 6 階

連絡先: (一社) 日本粉体工業技術協会 東京事務所 Tel:03-3815-3955

議題:

- 1. 開催規模
- 2. 会場レイアウト他確認
- 3. 会場運営実行委員会マニュアルの確認

以上